

## 「二零零六年香港青年大使计划」委任暨颁奖典礼

### 旅游事务署旅游事务专员区璟智致辞

2006年8月11日

马会长、各位嘉宾、各位青年大使：

由香港旅游事务署及香港青年协会联合主办的「香港青年大使计划」今年已踏入第六个年头。今日是我上任旅游事务专员后，首次参与这项计划的委任暨颁奖典礼，我很高兴能够与这么多充满活力的年青人聚首一堂，分享你们协助宣传香港及推广香港好客文化的经验。

去年我们委任了 225 位青年大使，在这一年中，他们都身体力行，热心参与各类大型的城中盛事，包括农历新年的花车巡游汇演、世界贸易组织香港部长级会议、长洲太平清醮会景巡游等。每逢周末及假日，他们亦会在各主要旅游景点，以友善的态度及亲切的笑容，向旅客介绍及推广香港，务求令访客感到宾至如归。此外，不论身在香港或海外的青年大使，都积极在校内举办各类有创意的宣传活动，并以身作则，将好客精神发挥得淋漓尽致。在这里我想请各位以热烈的掌声多谢这班青年大使，在过去一年为香港旅游业作出的贡献。

旅游业是香港的重要经济支柱之一。去年访港旅客人数达到 2,300 万，是继 2004 年后的新高；而今年的上半年，访港旅客数字持续增长，较去年同期上升 11%。特区政府一直全力支持旅游业发展：在硬件方面，我们积极开拓新的大型旅游项目，包括去年 9 月开幕的香港迪斯尼乐园、刚在今年 5 月启用的香港湿地公园，以及即将投入服务的昂坪 360。在软件方面，我们不断提升香港旅游业的内涵，尤其在服务水平及质素方面，务求令旅客留下美好难忘的印象，再次选择香港为他们日后渡假或举办商务会议的目的，并将香港推介给亲友。

我很高兴今天将有 223 位同学被委任为新一届的青年大使，在未来一年，我们又多了一羣生力军，协助宣传香港及推广香港的好客文化，为香港的旅游业出一分力。即将被委任的青年大使全部都是经过严格挑选，在众多报名的同学中脱颖而出，并经过了三个星期的严格训练。今天接受委任成为新一届的青年大使，将在未来一年肩负推广香港的使命。而过往的青年大使为了在任期后继续推广香港的好客精神，更发起组成香港青年大使联盟，继续为香港旅游业作出贡献，实在难能可贵，并为香港的年青人竖立一个好榜样。

最后,我想藉此机会向各位青年大使所属学校和大专学院、你们的校长、老师、和家长、以及参与的机构致意,感谢他们在过去一年的支持及协助,并希望大家继续支持「香港青年大使计划」及香港的旅游业。

多谢各位。

\* \* \*

经济发展及劳工局  
旅游事务署  
二零零六年八月